



25 февраля 2022 года педагогами Голицынской гимназии совместно со специалистами АППО СПб и ИМЦ Адмиралтейского района была проведена [Городская научно-практическая конференция «Формирование функциональной грамотности учащихся: возможности культурно-образовательного пространства»](#)

На конференции были обсуждены возможности образовательной среды гимназии с точки зрения формирования функциональной грамотности у младших школьников, представлены эффективные практики, мастер-классы педагогов. В формате круглого стола – подведены итоги конференции.

Подробная информация о проведенном мероприятии представлена на сайте АППО СПб и в Программе конференции:

- [Анонс мероприятия на сайте АППО СПб](#) ;
- [Программа научно-практической конференции](#) .

Надеемся, все участники Городской научно-практической конференции получили необходимый педагогический опыт по вопросам формирования функциональной грамотности учащихся, а также ресурсах открытой образовательной среды, открывающей новые возможности для современного учителя и ученика.

Администрация гимназии